

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA č.1/2013

Obecní úřad Řendějov 11.2.2013

Začátek zasedání: 11.2.2013 v 18.00 hodin

Na jednání přítomni:

Jirovský Petr, Doudová Vlasta, Cendelín František, Polesný Petr, Klofáč Petr, Janata František

Omluveni:

Vorlová Alena

Program jednání:

- 1) zahájení
- 2) určení ověřovatelů zápisu
- 3) veřejné projednání žádosti na postavení centrálního hnojiště v areálu Agra Pertoltice, a.s. v Novém Samechově
- 4) různé
- 5) diskuse
- 6) závěr

Starosta zahájil zasedání a přivítal zástupce Agra Pertoltice, a.s. Ing. Zdeňka Náčovského a Ing. Františka Šustu, občany Obce Řendějov a přítomné zastupitele. Konstatoval, že na jednání je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva, a proto je zastupitelstvo schopné přijímat usnesení.

Program jednání nebyl přítomnými doplněn a byl jednomyslně schválen.

Za ověřovatele zápisu byli navrženi pan František Cendelín a pan František Janata.

Zapisovatelkou zápisu byla navržena a jednomyslně schválena paní Hana Paušová.

Starosta předal slovo Ing. Náčovského, aby seznámil zastupitelstvo a občany se záměrem postavit v areálu Agra Pertoltice, a.s. v Novém Samechově novostavbu hnojiště. Hnojiště by mělo být vybudováno na místě bývalé odchovny prasat.

Připomínky občanů:

Občané nesouhlasí se stavbou novostavby hnojiště, protože by bylo umístěno uprostřed obce. Nejbližší nemovitosti se nacházejí cca 100 m od hnojiště.

Provoz hnojiště je spojen s velkým rizikem ohrožení spodních i povrchových vod, neboť hnojiště je umístěno nad obytnými domy a studněmi u nich. Při případném úniku močůvky z jímky nebo

kontaminované povrchové vody přímo z hnojiště např. při přivalových deštích, které nejsou dnes žádnou výjimkou, by došlo k zamoření blízkých rybníků, případně zničení jediného zdroje vody pro obyvatele této lokality.

Po vypršení záruční lhůty není nikdo schopen zaručit nepropustnost jímky a hnojiště. V případě propustnosti bude docházet k poškozování povrchové nebo spodní vody v okolí. Vzhledem k tomu, že hnojiště bude plně provozováno, nelze věřit tomu, že se najednou přestane využívat a dojde k nápravě. Důkazem toho je i hydrogeologický posudek společnosti GEOSERVIS, Hornická 209, 284 01 Kutná Hora, č.akce 20120101, který byl vyhotoven z průzkumného vrtu nedaleko jímky bývalé odchovny prasat. Jímka byla několik let v havarijním stavu za plného provozu odchovny prasat a k nápravě nedošlo. Průsaky byly tak velké, že v okolí jímky uschly i stromy, které tu rostly desetiletí. Dalším negativním vlivem provozu hnojiště je šíření zápachu a obtížného hmyzu. Zápach se do obce šíří již nyní. Provozem hnojiště se ještě zvýší.

Občané navrhují zvážit výstavbu centrálního hnojiště na jiném vhodnějším místě, např. pod osadou Jiřice směrem ke Zručí nad Sázavou, kde by neohrožovalo a neobtěžovalo svým provozem život v obci.

Na základě připomínek občanů z veřejného zasedání zastupitelstva Obce Řendějov dne 23.5.2011 a 11.2.2013 zastupitelstvo jednomyslně nesouhlasí s novostavbou hnojiště v areálu Agra Pertoltice, a.s. v Novém Samechově a pověřuje starostu, aby informoval stavební odbor Městského úřadu Zruč nad Sázavou.

Usnesení:

1/1/13 jednomyslně schválení ověřovatelé zápisu: p.František Cendelín, p.František Janata.
2/1/13 na základě připomínek občanů z veřejného zasedání zastupitelstva Obce Řendějov dne 23.5.2011 a 11.2.2013 zastupitelstvo jednomyslně nesouhlasí s novostavbou hnojiště v areálu Agra Pertoltice, a.s. v Novém Samechově a pověřuje starostu, aby informoval stavební odbor Městského úřadu Zruč nad Sázavou.

Konec zasedání: 11.2.2013 ve 20.00 hodin

Zapsala: Hana Paušová

Zápis ověřili:

starosta obce